

①. ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ ΑΠΛΑ ΜΕ ΘΗΚΗ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ.

Μαξιλάρια Λευκά, διασπ. 0,45 x 0,65 μ ειδικά κατασκευασμένα για Νοσοκομιακή χρήση με έγκριση CE από τον ΕΟΦ Ιατροτεχνολογικών προϊόντων.

ΕΞΟΤΕΡΙΚΑ γάντια στο διάστημα πολυεστέρη (υαλοβαρβατονική ποιότητα) ειδικά εκδηλωμένο να ελαττώνεται μετά το πλύσιμο.

ΕΞΟΤΕΡΙΚΑ Βαμβακός περιέλιξη, μάλακτο, αντι-μικροβιακό, υποαλλεργικό.

② ΕΞΤΡΑ ΘΗΚΗ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ με φερμουάρ αρίστη ποιότητα, αυτοκόλλητα πλυσίματα, από ύφανση αδιαβροχο, αντιολισθητικό, αντι-μικροβιακό, αντι-αλλεργικό υφασμάτιο αυτοκόλλητο, με την εσωτερική πλευρά μπουρναδά βαμβακερή 100% για να αναπνέει και να μην δημιουργηθεί οσμή με την εξωτερική πλευρά αδιαβροχο και οποία δεν δημιουργηθεί υγρασία, έτσι ώστε να είναι δυνατόν να πλυθεί και στην Σηχυνίτσα και ξηρά. Διασπ. 0,45 x 0,65 μ.

3

ΣΤΡΩΜΑ ΚΛΙΝΩΝ ΜΕ ΘΗΚΗ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ

Στρώμα διασ. 1,92x0,86x0,12, μονοκόμματο, άριστη ποιότητα πολυουρεθάνη (αφρόλες).
Ενισχυμένο, υψηλός πυκνότητα, ορθοπεδικό, ελαστικό - μέσο μετά την αφαίρεση πτωλίσκου.

Να είναι ελαφριά για εύκολη μετακίνηση, αλλά αποκτήσει νοσοκομειακή χρήση, βακτηριολογικά καθαρά, ανθεκτικά σε προβόλες από έσομο και παχιά βία, χωρίς οσμές, να μην απελευθερώνει βιόμη, χωρίς να δημιουργούν υαλιδότητα

Να έχουν εγχείριση σε από του ΕΟΦ ιατροτεχνολογικά υ προτότυπων. Ανθεκτικά στην εκδυσπνοια με αποφυγή κλ υαλιδ. (κλωρίνη)

4 ΕΞΤΡΑ ΘΗΚΗ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ

Από 100% βαμβακερό ύφασμα χρώματος κίτρου, ελιγμένο στα εν διόδο του αέρα, με ψευδοεισχυρισμό περιμετρικά σε Π για την εύκολη εξαγωγή και ελατά τοποθέτηση του στρώματος

Εξωτερικά το ύφασμα να είναι αδιάβροχο με αντι-μικροβιακή επεξεργασία, υλοαλλεργικά ελαστικά, ελαστικό, μεχάλας αποκλιω στα λυγίματα, χωρίς να δημιουργεί υαλιδ.

Εσωτερικά να είναι μπουρνούζε' βαμβακερή 100% για να αναπνέει ως να μην δημιουργεί οσμές.

Διασ. : 1,92x0,86x0,12.

ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ 8 ΦΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 184cm ΜΗΚΟΣ

76 cm (ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΗ ΕΩΣ ΜΕΣΗ) 10 cm ΚΕΝΟ

105 cm (ΑΠΟ ΜΕΣΗ ΕΩΣ ΠΟΔΙΑ) ΚΕΝΟ

8 cm ΠΑΧΟΣ - 57 cm ΠΛΑΤΟΣ

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΩΜΑΤΑ ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ, ΑΠΟ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ, ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΑ, ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ, ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΕΝΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ.

ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΦ ΓΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ.

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΜΕ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ.

ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΝΟΥΝ ΣΚΟΝΗ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΚΟΙΛΟΤΗΤΕΣ.

ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΑΠΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΟ ΥΦΑΣΜΑ ΜΕ ΦΕΡΜΟΥΑΡ.